

留学潮催热出国金融服务

申请留学、出国准备、国外学习一站式完成

●申请留学阶段

“留学机构+留学金融”缺一不可

“在留学申请过程中,如果说留学中介机构是左膀的话,银行留学金融服务就是右臂,两者的业务协调利用,就能实现既经济又高效的留学目的。”一留学机构工作人员表示。

要想顺利出国留学,签证时免不了要准备一笔高额保证金,这就需要在银行开立存款证明。由于保证金数额动辄几十万元人民币,而且需要在银行存较长时间,对于有些资金流动性强的家庭,或者银行存款没有存到规定存期却急着要出国的人来说,就需要考虑贷款证明了。多家银行针对不同的留学国家推出了各具特色的开具贷款证明服务。

比如说,一家银行推出的《留学贷款同意发放证明书》业务,申请人只需凭国外学校入学通知书即可向银行提出贷款申请,一旦审核通过,银行会出具一份贷款承诺书,申请人即可往大使馆签证,届时凭签证提款即可。

●出国准备阶段

巧用“母子信用卡”免携带外币麻烦

“离境前,先把海外的帐户开好,可享受本银行独具优势的全球一体化服务,让您打理资金更加安全、方便、省心。”据某银行财富管理中心主任介绍,在获得签证后,就应该马上开始办理购汇、电汇、开立汇票、购买旅行支票等出国金融业务了。其中,提前办理一张国际信用卡,往往是一个不错的选择,即可以解决学生留学在外的资金安全问题,同时对于规避汇兑损失也具备一定的防范作用。

据介绍,各家银行几乎都有推出的国际信用卡,其中选择各家银行近期推出的“母子信用卡”是不错的选择。子女在国外持附卡消费,父母在国内持卡主

6月至8月是留学旺季,今年以来,随着留学市场慢慢从高端服务走向平民化,留学市场异常火爆。留学热催热银行出国金融服务。



用人民币还款,省去了办理汇款的手续和费用,更避免了货币兑换的麻烦和携带大量现钞的风险。同时,父母在国内就可以了解子女在国外的消费动向,起到监督的作用。

●国外学习阶段

碰上融资难题可求助银行

在国外留学期间,父母需要分批将生活费、学杂

费等打入子女的账户中。此时,除了可以选择电汇和票汇以外,银行推出的旅行支票也是不错的选择。据了解,旅行支票几乎可以等同于现金使用,它没有使用期限,比现金更安全,现金丢了无法找回,而旅行支票丢失可以挂失而且还可以获得相应的补偿。

另外学生留学期间,留学生家庭碰上融资难题,也可求助银行。如一家银行推出的“出国易”留学贷款业务,可贷额度为留学生全部学费加生活费100%贷款,最长6年,最高额度可达120万元,若客户手续齐全,最快1个小时可办理完业务。

(魏玉娜 化强)

○行业资讯

比亚迪S6“驰骋齐鲁、驭悦自由”

8月6日,比亚迪S6品鉴会在日照帝豪4S店举行,作为首款城市多功能SUV,比亚迪S6

外观时尚大气尽显SUV王者风范散发浓郁都市气息十足的大块头有着强烈的视觉冲击力。

S6全系标配Keyless无钥匙系统,只需携带智能钥匙便可实现无钥匙进入、一键启动、电子防盗、寻车、报警等功能,大大提升了S6的便利性和安全性。内饰智能豪华彰显都市SUV王者风范

动力配置方面,比亚迪S6搭载了已在旗下车型广泛使用的

BYD483QB和三菱4G69发动机,这两款发动机的动力性能和燃油经济性已经得到了市场的充分肯定。其中2.0L的车型采用的是BYD483QB发动机,该发动机的最大功率为103Kw/6000rpm,最大扭矩是186Nm/4000-4500rpm。2.4L车型采用的是三菱4G69发动机,其最大功率为118Kw/5000-6000rpm,最大扭矩可达到215Nm/3500-4500rpm。动力操控优秀 给乘客带来舒适驾乘体验。

S6具备3H高刚性车身,整体式钢板冲压侧围、前后加强型防撞

钢梁,能有效地抵抗来自各个方向的撞击,保证了乘员舱的高强度和刚度。同时装备225/65 R17轮胎配合辐式放射状铝合金轮毂,加上大尺寸通风盘式制动系统,制动性能强,散热性好,重量轻,有着更强的抓地力和行驶的稳定。此外,S6还提供了贴心周到的儿童安全保护,双侧后门处设置有儿童安全锁,后排还安装了同级车中鲜见的三点式(ISOFIX)儿童安全座椅标准锚固装置。S6可谓安全面面俱到,打造高安全高品质SUV王者车型。

“雨季关爱 安心随行” 广汽丰田“雨季关爱月”温情启动

广汽丰田凌瑞奎山店8月1日——8月31日开展“雨季关爱安心随行”——雨季关爱月活动。活动期间,凡到店参加活动的广汽丰田车主可享受三重惊喜,一重惊喜免费进行全车36项重点保养项目检测(雨刮系统、底盘轮胎系统、空调系统、冷却系统、风扇、线束等项目检测),同时可参加雨季关爱活动养护学堂,资深技师现场讲授夏季爱车保养知识。二重惊喜到店参加活动的广汽丰田车主将以优惠价格为车主更换雨刮片等零部件。三重惊喜,凡活动期间,到广汽丰田凌瑞店更换丰田纯牌雨刮片或雨刮胶条的车主都将免费获得2L装玻璃水一瓶并可参加月底大抽奖活动,抽取精美好礼。

雨季是汽车发生故障的高峰期,车主需要特别重视汽车易受雨水侵袭的部位:当汽车经过积水路面时,发动机的空气滤清器有可能进水,从而引发严重的机械事故,

因此当空气滤清器进水时,千万不要发动机器。收车后,应及时擦拭发动机上的雨水。其次,底盘受到雨水侵袭后,废气、灰尘、湿气渗入其中,日积月累会锈蚀底盘,因此要定期对底盘进行专业防护处理。再则,下雨天轮胎与路面的摩擦力变小,车子容易打滑。如果发现轮胎磨损严重,胎纹消失,一定要及时更换。最后,雨水增多必然加大雨刮负担,对于雨刮的检查保养要更加细心。雨刮片属于橡胶制品,如果出现老化、硬化现象或者产生裂纹,应及时更换。

今年6月,广汽丰田“心悦服务”品牌发布满一周年。一年来,广汽丰田围绕“专业、便利、安心、尊贵、依赖”五大承诺,持续开展多项关爱车主出行的活动。本次“雨季关爱月”活动,是广汽丰田针对特殊天气,为顾客提供的安心、信赖服务,这也是对“心悦服务”品牌的又一次实践和提升。

长虹电视 品牌价值超700亿

近日,世界品牌实验室(WBL)发布2011年《中国500最具价值品牌》,长虹凭借在智能家电上的产业和核心技术布局,搭建起了规模增长和价值增长的发展体系,品牌价值超过700亿元,增长至705.69亿元。出席当天发布会的英国剑桥大学商学院教授马丁表示,中国应以制造业为突破口,实现从“中国制造”到“中国名牌”的转变。华为技术、联想、海尔、长虹等显然已经树立了榜样。世界品牌实验室认为,最近几年,长虹产业价值提升、自主创新,核心技术能力培育等领域取得显著成就,赢得了未来智能化发展的先机,并积极向社会提供支持和帮助,成为行业最具标榜意义的企业之一。在彩电产业领域,长虹新型等离子显示屏凭借大屏显示、高清超精细(3D)显示、快速响应显示,以及真实自然的全色域显示,并具备护眼功能、低耗节能等特点,成为公认的最佳智能和3D显示终端。等离子市场从2010年开始的迅猛增长为长虹带来了良好的增长。(据中新网)

广汽本田腾飞店大型团购会 价格掌握在您手中

怎样买车最划算,您试过团购了吗?8月13日上午本田腾飞店大型团购活动现在开始报名,团购人数越多优惠幅度越大,团购起价超低。团购以先报名方式,8月13日上午10点根据团购人数腾飞店内最终确定团购价格。您还犹豫什么呢,

抓紧报名吧!!!! 团购人数越多优惠幅度越大!!!! 报名截止8月13日上午10点 报名热线:8216669 广汽本田汽车腾飞特约销售服务店 地址:日照市山东路488号 销售热线:8216669 喜悦二手车热线:8216667

美涂士漆: 强势品牌畅享健康品质生活

广东美涂士建材股份有限公司成立十几年来,致力于优质环保涂料的研发和生产,被评为中国驰名商标企业、中国化工百强企业、中国涂料十强企业、国家高新技术企业,努力打造“中国健康漆第一品牌”的美涂士品质为先,为您的健康生活空间提供保护屏障。

国家标准的品牌。2002年——业内率先推出了全环保无苯健康木器漆。2006年——推出光触媒除味加活性氧抗菌的双净味的“宝宝健康儿童房专用墙面漆”。2009年——不含APEO的“茶园醛净乳胶漆”将墙面漆健康指标又向前推进了一大步。

科技领先,技术引领品质

美涂士拥有世界一流的自动化生产线,与众多跨国公司建立了合作伙伴关系,是多个国家行业标准制定单位之一。美涂士技术研发中心成功运用“不变黄”、“纳米改性”、“净味”、“零排放”等技术,解决了许多施工和装饰难题。

2011年,美涂士推出白竹炭健康漆系列产品,创造性地引入白竹炭生态技术,首创“自然微循环系统”,以“吸附-净化-释放-平衡”4重功能的主动式运作,把大自然的清新空气循环体系搬进了我们的生活空间里。

精益出品,打造健康涂装

美涂士漆全面通过了ISO9001国际质量体系认证、ISO14001环境管理体系认证、中国环保产品认证以及3C标志认证,在环保和品质方面均达到了世界先进水平,在业内创造保持着诸多纪录:

日照美涂士,茁壮成长

在日照市美涂士漆凭借其优良性能及社会各界朋友的关心支持下取得了长足的进步,成为日照市商业银行、日照市一佳学校、韩国现代威压变速箱生产厂等涂料供应商。日照美涂士所有经销商将严格管控产品质量,以优质的服务回报广大业主的支持与厚爱。

2001年——参与行业强制性国家标准的制定,成为首批通过

美涂士漆——健康才是硬道理!